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Вопрос № 1. Оценка доброжелательности, вежливости работников организации. 
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Вопрос № 2. Оценка компетентности работников организации. 
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Вопрос № 3. Оценка удовлетворенности материально-техническим обеспечением 
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Вопрос № 4. Оценка удовлетворенности качеством образования. 
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Вопрос № 5. Оценка готовности рекомендовать ГБДОУ 15. 
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ВЫВОДЫ: 

 

Анализ анкетирования наглядно показывает, что большинство родителей 

удовлетворены качеством образовательных услуг и условиями, предоставляемыми ГБДОУ 

детский сад № 15 и готовы рекомендовать ее другим, как образовательное учреждение, 

отвечающее современным требованиям. 



 


